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1 KJIACC. BapwuaHT 3 (NoBblLUEHHbIVi YPOBEHb

EA Ykaxu cymmy, koTopasi 6obLue 12.

9+2 4+5

6+8 7+5

EA BepHo nu Bbicka3biBaHne? Eciv ymeHbluaeMoe 16,
a BblinTaemoe 7, To pa3HOCTb paBHa 9.

na HeT

EA HensectHoe 4yncno MeHblie 9 Ha 3.
YkaXu HEM3BECTHOE YUCTIO.

6 12 7 1

A Brviwm 3Hak >, < uim =.

16 -6 16 - 10

EA 3anvwm onvny camoii 6onbLuoii
CTOPOHbI TPEYrONbHUKA.

OorBer:

A Bepra nu sanuck: 14am=1am + 4 om?

na HeT

Y JleHbl 8 p., a y yMbl 2 MOHETbI M0 5 p.
Y Koro geHer meHbLue?

y J1eHbl y Anmebl
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